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4. FOL rezolucidé

Y x,y,n,l [ nemzetisége(x,n) A nemzetisége(y,n) A nyelve(x,l) ] -> nyelve(y,l) | ? V x [ nemzetisége(x, Brazil)
|= ->

nemzetisége(Fernando, Brazil) A nyelve(Fernando, Portugal) nyelve(x,Portugal) ]

Milyen rezollcids startégiat kévettiink?

Jogos-e a hasznalata?
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6. A pénz hasznossaga

Adott egy sorsjaték: L=[p,P,1-p,d)
Konkrét értékek:

p=0.7
P =100 Ft
d=10Ft

Mennyi a sorsjaték EMV-je?

Figyelembe véve, hogy pozitiv jutalmak esetén a pénz hasznossaga a rizikét kerlild ember felfogasanak felel meg,
vegyen fel egy ezzel konzisztens sematikus abrat és ennek alapjan a megfelel6 U( ) hasznossag értékeket, majd
elemezze az

U(L) és az U(EMV(L))
viszonyat!

Abraja alapjan hatdrozza meg a sorsjaték deteminisztikus ekvivalensét (DE-t)!




